

## 环境学院党委中心组理论学习简报

2016年 第8期 (总第8期)

环境学院党委编

2016年11月25日

## 深入学习践行十八届六中全会精神

2016年11月24日下午,在文华楼205报告厅,学院党委书记李素矿以"深入学习践行十八届六中全会精神"为题讲授党课,环境学院党委中心组成员、全体教工党员参加。

李素矿书记介绍了六中全会概况,从全面从严治党、领导核心、党内政治生活、党内监督、纪律严明、党内民主、反对腐败、高级干部、权力监督、群众路线、民主集中制、选人用人等方面对六中全会公报进行了解读。重点解读了《关于新形势下党内政治生活的若干准则》和《中国共产党党内监督条例》。他认为,《关于新形势下党内政治生活的若干准则》和《中国共产党党内监督条例》的出台,是完善"四个全面"战略布局的需要,是深化全面从严治党的需要,是解决党内存在突出矛盾和问题的需要。与《中国共产党廉洁自律准则》、《中国共产党纪律处分条例》、《中国共产党问责条例》一同构成以《中国共产党党章》为总纲,科学系统、全面从严治党的法规制度体系,是以习近平同志为核心的党中央的新思想新理念新战略的重要体现。

李素矿强调,十八届六中全会是一次闪烁着马克思主义中国化思想光芒的盛会。大会科学分析了世情国情党情的发展变化,深刻回答了管党治党的一系列重大理论和实践问题,对切实做好迎接党的十九大召开的思想理论准备工作、组织准备工作、经济社会发展工作、意识形态工作,切实维护社会和谐稳定,作出了全面部署,是党的建设新的伟大工程的里程碑。全体党员要联系实际学深悟透六中全会精神,把握全面从严治党精髓要义,统一思想,提高认识,时刻牢记明确党的核心是全面从严治党的根本保证,牢记严肃党内政治生活是全面从严治党的根本内容,牢记加强党内监督是全面从严治党的重要保障,牢记

抓住"关键少数"是全面从严治党的重要抓手。每一名党员,都要真正清楚新形势下全面从严治党、加强和规范党内政治生活、加强党内监督的必要性和重要性,清楚六中全会提出的重大理论观点和重大举措,清楚把六中全会对全党特别是领导干部提出的要求。

他要求,院党委中心组理论学习、各党支部"三会一课"、主题党日活动,都要把学习践行十八届六中全会精神融入"两学一做"学习教育中,深入开展习近平总书记在全会上的重要讲话精神和《关于新形势下党内政治生活的若干准则》、《中国共产党党内监督条例》专题集中学习,组织党员集中研讨交流。每一个党员要原原本本研读《准则》、《条例》,掌握精神实质,真正学懂弄通,切实把思想行动统一到全会精神上来,紧紧团结在以习近平同志为核心的党中央周围,知行合一,做合格党员。

李素矿强调,学院的价值在于承载力,学科的价值在于贡献力,师生的价值在于卓越学术,干部的价值在于责任担当。每一名党员要切实对照习近平总书记系列重要讲话精神,对照《党章》要求、对照《准则》规范和《条例》规定,对照全面从严治党的法规制度治理体系标准要求,做"讲政治、有信念,讲规矩、有纪律,讲道德、有品行,讲奉献、有作为。"的合格党员。每一名党员教师要带头严格遵守师德行为"红七条"和网络道德"七条底线",做有理想信念、有道德情操、有扎实学识、有仁爱之心的合格教师。他说,党员在哪里,党建工作就要延伸到哪里,学生在哪里,思想政治教育就要走心到哪里。学院党委、各党支部和党员要切实在思想引领、确保发展、强化安全、依法治理、责任担当、常态长效等方面下功夫,从学术立院、特色建院、人才强院、开放活院、文化兴院、依法治院等方面推进试点学院改革发展,认真学、对照查、扎实改,做爱党爱国爱家爱校爱岗爱生的博爱教师,努力完成好学院立德树人这一根本任务。

全体党员重温了入党誓词, 齐唱国歌。

编辑: 张学海

抄报: 学校领导、党委组织部、党委宣传部

抄送:环境学院党委委员、各党支部